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Hogyan olvassuk fel a PDF-et hangosan Android?


Számos alkalmazás létezik, amely hangosan felolvashatóvá teszi a PDF-fájlokat az Android-eszközökön:


	eReader Prestigio
	NaturalReader
	Speech Central



1- eReader Prestigio


Az eReader Prestigio egy Android operációs rendszerre tervezett alkalmazás, amely lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy PDF-fájlokat és e-könyveket olvassanak fel. Ezzel az alkalmazással a felhasználók élvezhetik a könyvek és PDF-dokumentumok hangos olvasását. Az alkalmazás több mint 50 000 könyv közül választhat, és többnyelvű, több mint 25 nyelven érhető el. Az alkalmazás közvetlenül a Google Play Áruházból tölthető le.


2- NaturalReader


A Natural Reader egy népszerű program PDF-dokumentumok olvasására Android-eszközökön. Ez egy olyan program, amely hozzáférést biztosít sok olyan hanghoz, amely képes elolvasni a PDF-fájlokat. Drága lehet, ha az ingyenes verzióról a prémium verzióra kell frissítenie. Az ingyenes verzió nem ad hozzáférést számos funkciójához.


3- Speech Central


A Speech Central egy olyan alkalmazás, amelyet a látásproblémákkal küzdő emberek számára fejlesztettek ki. Bluetooth segítségével számos más fájltípussal együtt PDF-fájlokat is képes kezelni. Képes a PDF dokumentumok kezelésére, de a program a látássérültek számára készült, ami azt jelenti, hogy az Ön igényeitől függően nehézkes lehet a használata.


Hogyan lehet a PDF fájlokat hangosan felolvasni iOS-en?


Ha olyan programra van szüksége, amely képes olvasni az Adobe Acrobat fájlokat iPhone-on vagy iPaden, akkor olyan programra van szüksége, amely képes kezelni az iOS-t. Van egy natív program az iPhone-on. Mindössze annyit kell tennie, hogy a beállítások, a hozzáférhetőség, majd a beszélt tartalom gombra kattint.  


Ezzel az alkalmazással elolvashatja a képernyőn megjelenő szöveget, de érdemes további alkalmazásokat is használni, mint például:


	Voice Dream Reader
	vBookz PDF Hangos olvasó
	Adobe Reader



1- Hang álom olvasó


Ez egy olyan program, amelynek segítségével PDF-fájljait hangfájlokká alakíthatja. A program 27 nyelvet tud kezelni, és 36 hangot tartalmaz. Rengeteg fájltípust képes kezelni, beleértve a PDF fájlokat is, de alkalmazása költséges lehet.


2- vBookz PDF hangolvasó


Ha szüksége van egy olyan programra, amely könnyen felolvassa Önnek a fájlokat, akkor ez a PDF Voice Reader hasznos lehet. A program különböző hangokat biztosít, de ebben az alkalmazásban nem lehet testre szabni a hangokat.


vBookz Megnyitja a fájlokat közvetlenül a Dropboxból, a Mailből, a Safariból és a G-Drive-ból.


3- Adobe Reader


Az Adobe Reader lehetővé teszi, hogy a fájlokat hangosan felolvassa, és még az élményt is testre szabhatja a narrátor hangjának beállításával és a felolvasás tempójának kiválasztásával, hogy a legjobban megfeleljen az Ön igényeinek.  


Mi a helyzet a Macbookokkal és a Windows-eszközökkel?


Ha olyan programra van szüksége az alkalmazásboltból, amely Macen vagy Windowson segít az olvasásban, akkor használhatja a Speactort is.


A Mac számítógépek esetében azonban az Apple előnézeti alkalmazása alapértelmezés szerint is biztosítja a szövegről beszédre váltás funkciót a felhasználók számára. Ha a PDF-fájlokat a Preview alkalmazással nyitja meg, nincs szüksége más alkalmazásokra.


Aktiválásához olvassa fel hangosan az Előnézet:


	Dokumentum megnyitása előnézetben
	Kattintson a „Szerkesztés” gombra a számítógép képernyőjének bal felső részén.
	Lépjen a „Beszéd” gombra
	Kattintson a „Beszéd indítása” gombra



Hogyan lehet hangosan felolvasni a PDF fájlokat a Chrome-ban?


Ha van Google Chrome-od, akkor érdemes a Chrome beépített olvasóját használni, hogy a Google Dokumentumok és PDF-fájlok felolvassák neked a webböngészőben.


  Ez nem feltétlenül ingyenes, mivel az ár a havonta elolvasott karakterek számától függ.


Chrome Chrome-bővítményekkel is felolvashat hangosan a Chrome-ban. Ezeknek a kiterjesztéseknek a hozzáadása lehetővé teszi, hogy hangosan felolvassa azokat a PDF-fájlokat, amelyeket nem töltött le a készülékére, de a weboldalon olvashatóak.


Mi az a PDF fájl?


A PDF a „portable document format” (hordozható dokumentumformátum) rövidítése. Alapvetően ezt a formátumot akkor használják, ha olyan fájlokat kell menteni, amelyeket nem lehet módosítani, de mégis könnyen meg kell osztani és ki kell nyomtatni.  


Szinte az összes fájlt, például a Microsoft Word vagy a PowerPoint fájlokat PDF formátumba konvertálhatja.


	Hogyan menthetek el egy fájlt PDF formátumban Macbookon?



	Nyissa meg a PDF formátumba konvertálni kívánt fájlt.
	Kattintson a „Fájl” gombra az Apple eszköztárában a számítógép képernyőjének bal felső részén.
	Kattintson a „Mentés másként” gombra.
	Válassza a PDF lehetőséget.



1-Hogyanlehet PDF formátumban menteni egy fájlt Windowson?


	Nyissa meg a PDF formátumba konvertálni kívánt fájlt.
	Ha a fájlt korábban már elmentette, válassza a Fájl > Másolat mentése lehetőséget.
	Ha a fájl nincs mentve, válassza a Fájl > Mentés másként lehetőséget.
	Válassza a Tallózás lehetőséget a számítógépen lévő hely kiválasztásához, ahová a fájlt menteni kívánja.
	A legördülő listában válassza a PDF formátumot.
	Válassza a „Mentés” lehetőséget.



2-Hogyanlehet PDF formátumban elmenteni egy fájlt iPhone vagy iPad készüléken?


	Nyissa meg a PDF-dokumentummá konvertálni kívánt fájlt.  
	Koppintson a „Megosztás” ikonra.
	Válassza a „Nyomtatás” lehetőséget.
	Koppintson ismét a „Nyomtatás” gombra.
	Látni fogja, hogy a fájl már PDF dokumentum.
	Innen közvetlenül megoszthatja azt egy másik alkalmazáson keresztül.
	Koppintson a „Fájlokba mentés” lehetőségre, hogy PDF-dokumentumként elmentse az iPhone vagy iPad készülékére.



3-Hogyanlehet PDF formátumban menteni egy fájlt Android?


	Nyissa meg a PDF-ként elmenteni kívánt fájlt.
	Ezután koppintson a „Fájl” gombra a táblagépén, vagy a „Fájl” ikonra a telefonján.
	A Fájl lapon koppintson a „Nyomtatás” lehetőségre.
	Ha még nincs kiválasztva, koppintson a legördülő listában a „Mentés PDF-ként” lehetőségre, majd a „Mentés” gombra.
	Most koppintson a „Mentés” gombra.
	Válasszon egy helyet a PDF-nek, adjon meg egy új nevet (opcionális), majd koppintson a „Mentés” gombra.
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			A legmodernebb mesterséges intelligencia.
		

				

				
				
			Kezdje el a Speaktorral most!
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			Kapcsolódó cikkek
		

				

				
				
			
		
				
			
				

				
					

				
				
			
				Hogyan használhatom a szöveges beszédet a TikTok-on?			
		

				
			A TikTok egyik legnagyobb sztárja a szövegről beszédre váltó hangfunkció. Ahelyett, hogy egyszerűen csak szöveget helyezne el a videóban, mostantól néhány lehetőséggel feliratokat olvashat fel hangosan. A szövegről beszédre funkciónak

		

				

				
					
			szeptember 11, 2022		
				

					

		
				
			
				

				
					

				
				
			
				Hogyan használjuk a szöveges beszédet a Discordon?			
		

				
			Hogyan lehet elérni, hogy a Discord elolvassa az üzeneteidet? A legegyszerűbb formában a „/tts” paranccsal használhatja a szövegről beszédre váltást. A /tts beírása után hagyj egy szóközt, és írd meg

		

				

				
					
			szeptember 13, 2022		
				

					

		
				
			
				

				
					

				
				
			
				Hogyan lehet bekapcsolni a szövegről beszédre váltást a Google Dokumentumokban?			
		

				
			Hogyan aktiválható a Google „Screen Reader” szöveges beszédre bővítménye? Az első dolog, amit tudni kell, hogy csak a Google Chrome böngésző támogatja a Google által kínált Google „Screen Reader” bővítményt
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				Hogyan alakítsuk át a szöveget beszéddé az Instagramon?			
		

				
			Hogyan adjunk szöveges beszédet az Instagram tekercsekhez? A szövegről beszédre váltás az Instagram egyik legújabb frissítése. Az Instagram felolvasott szöveg-hangos funkciója a szöveget hanggá alakítja. Ezenkívül mostantól támogatja a különböző
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